

## Cosbaby《正義聯盟》系列

知名香港玩具品牌 Hot Toys 旗下的熱門 Q 版系列「Cosbaby」，以超級英雄電影推出了多款超可愛的角色，製作來自《正義聯盟》中的人氣角色。

這次的「正義聯盟」組合包除了有蝙蝠俠、神奇女俠、閃電俠、水行俠、鋼骨、強勢回歸的超人之外，還有亞特蘭提斯的皇后「梅拉」。

「Cosbaby」系列雖然是採 Q 版比例製作，盔甲的紋路有着細膩的刻畫，將角色特殊的風格高度展現，每個英雄也有專屬的武器或配件，像是圍繞在閃電俠身旁的藍色閃電、超人的雷射眼特效都十分搶眼；圓滾滾的大眼睛搭配可以轉動的頭部。每個人偶高約 10 至 12 公分。



## Cutie1 DC 英雄系列

以充滿魄力的尺寸和精緻細節聞名的雕像廠牌 Prime 1 Studio，有別於以往震撼力十足的雕像，推出了易於收藏且可愛嬌小的新系列「Cutie1」，以 DC 英雄角色為主題，推出「DC 角色套組 Vol.1」一次登場 10 款角色。

「Cutie1」系列主打可愛且易於收藏，以布偶玩具風格為設計，將乍看以為是柔軟材質的可愛人物角色，打造成 PVC 收藏品。10 款正義英雄與反派惡棍角色，陣容包含：蝙蝠俠、超人、神奇女俠、閃電俠、鋼骨、水行俠、小丑女、小丑、羅賓、貓女等熱門角色。每款尺寸約高 12cm，以布製 Q 版人偶的造型設計，無論是帶有布面質感的紋理細節，還是以縫線鈕扣做成的眼睛、縫合處的針縫以及嘴部使用拉鍊呈現的設計，都相當趣味且擬真，宛如真的布偶一般。每款皆附有專屬底座。



Hybrid Metal Figuration™ #026 蝙蝠俠擁有蝙蝠俠-黑夜之神 (2008) / 蝙蝠俠-夜神起義 (2012 年) 兩部電影中人物形象的特色，更將盔甲上的複雜細節完美呈現出來。為了對付敵人，Hybrid Metal Figuration™ #026 蝙蝠俠配備飛鏢、鈎爪槍和電槍，他也可以像電影中所見一樣，將視力轉換到「聲納探測」模式。此外模型還配備了一個非常精緻、帶有舊化上色並可投射蝙蝠標誌的信號燈。

產品包括：蝙蝠信號燈（可投射蝙蝠標誌）、飛鏢、鈎爪槍和電槍、兩副可換臉部（帶有眼睛和聲納探測燈鏡頭）、七隻可換手部、模型支架，約 14cm 高。



蝙蝠俠黑夜之神人偶

人偶是一種人形玩具布偶。人

偶分為球形關節人形和日本人偶（木頭人偶），現在市面上一般都是 BJD 娃娃（ball joint doll），也就是球形關節人形，材料通常為樹脂。由漫畫英雄變身的人偶在香港非常受歡迎，特別一些經典人物，在港人心目中除了一眾漫威（Marvel）英雄外，DC 英雄也是另外一批受愛戴的人物，特別是蝙蝠俠更受人注目。以下人偶，既有 Q 版又有販賣溫情，看看哪款形象你最喜歡？

# DC 英雄人偶 大集結百變放閃



## 「Q-Master 蝙蝠俠：家族 經典版」

美國玩具廠牌 Quantum Mechanix 旗下尺寸比「Q-Fig」還要更大級的「Q-Master」商品系列在以 DC 漫畫為題發行「蝙蝠俠：家族」之後，再以新配色推出這款可愛傑作「蝙蝠俠：家族 經典版」。

這款「蝙蝠俠：家族」集結了一至四代羅賓：迪克·格雷森、傑森·托特、提姆·德雷克、達米安·韋恩，以及蝙蝠女芭芭拉·戈頓。他們以小童般的造型現身，造型非常可愛。

蝙蝠俠身穿藍灰配色的蝙蝠裝，並且將第二代羅賓以新造型製作，不以紅頭罩的樣貌、而是戴上紅色眼罩的羅賓造型登場。其他的部分就與上一款基本上相同，如果早先錯過了，這次新配色的版本絕對值得入手。整個商品高約 39.3 公分。

